Determinar un cuadrado equivalente al trapecio dado.
AB =70 mm, altura = 30 mm y lados BC = 32 mmy AD = 35 mm.
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Determinar un rectangulo cuyos lados estén en proporcion 2/ 3
equivalente a un rombo de diagonales 35 mmy 60 mm,

B =139.6863

b= 26,4575
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Colocar un cuadrado de diagonal 80 mm inscrito, con un vértice
en cada lado, en un cuadrado de 70 mm de lado.

Colocar un rectangulo de 50 mm de base y 30 mm de altura
inscrito, en otro rectangulo que una de sus diagonales forma 40°
con la base y 50° con la altura. Con un vértice en cada lado.
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